

News Release

2025年7月24日 株式会社ヨコタエンタープライズ

コミュニケーション活性化ツール「TUNAG」を導入しました

物流サービス・ 人材支援・ エンジニアリングサービスなどを展開する株式会社ヨコタエンタープライズ (本社: 愛知県名古屋市、代表取締役:横田成人)は、2025年7月よりコミュニケーション活性化ツール「TUNAG」を社内に導入したことをお知らせいたします。

■ 導入の背景

当社は現在、従業員数 1,000 人を超え、物流・製造・エンジニアリング・建築など多岐にわたる事業を展開する複合型企業へと成長しています。事業部が多様化する中で、社内の相互理解を深め、部門間の連携から新たなシナジーを生み出す仕組みの必要性が高まっていました。

また、遠方から勤務する社員も多く、帰属意識が芽生えづらい、会社の取り組みが見えづらいといった声が上がっていました。

そうした中、TUNAGの導入によって、部署の枠を超えたコミュニケーションの活性化や、社員が挑戦しやすい環境の醸成を目指しています。

当社では「ヨコタアカデミー」の推進にも注力していますが、制度があるだけではその効果や価値が伝わらず、行動に移すきっかけをつかみにくい現状もありました。TUNAGを通じて、取り組みの"見える化"とその意義の発信を強化し、社員一人ひとりの挑戦を後押しできる仕組みを整えてまいります。



■ 実施内容

- ・2025年7月より、段階的に全社導入を開始。8月中には従業員全員が利用可能となる見込みです。
- ・TUNAG の標準機能「TUNAG ベネフィット」の活用により、福利厚生の選択肢も拡充。
- ・新たに「意見箱」や「ポイント制度」などの仕組みも導入し、従来のトップダウン型だけでなく、ボトムアップ型の双方向コミュニケーションを促進。
- ・ポイント制度の導入によって、生産性の向上や社員への還元の仕組みも強化しています。

■ 広報担当コメント

全社導入が完了する9月からは、社内イベントや各種発信コンテンツの展開を順次進めてまいります。

「1 兆円企業」という目標に向けて、社員一人ひとりが同じ方向を見て進めるような情報発信、またチャレンジ したい方を後押しできる環境づくりを、広報チームとして担っていきます。

ヨコタエンタープライズは、今後も社内外のコミュニケーションを活性化させ、働きがいと生産性を両立する組織づくりを目指してまいります。

<報道関係の方からのお問い合わせ先>

株式会社ヨコタエンタープライズ

〒452-0833

愛知県名古屋市西区山木一丁目165番地 ヨコタビル・リアル

TEL:052-508-5057

Mail:press@yokota-ent.com

担当:手塚はる